



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

« 16 » вересня 2020 р.

№ 08/279/03/027-598

Президентові України
Володимиру Зеленському
01220, м.Київ, вул.Банкова, 11

Верховній Раді України
01008, м.Київ, вул. Грушевського, 5.

Кабінету Міністрів України
01008, м.Київ, вул. Грушевського, 12/2

КИЄВ ВЛАСТЬ

Вельмишановні пані та панове, колеги!

Без обговорення, у режимі таємності, Кабінетом Міністрів України випущено Розпорядження №1083-р від 02.09.2020, яким погоджено реорганізацію Олімпійського коледжу ім.Івана Піддубного шляхом передачі його землі (16 га коло метро Лісова в Києві) та майна (зокрема спортивних манежів, басейну, гуртожитків, навчальних корпусів, реабілітаційного центру, стадіонів, кортів) НУФВіС.

У відповідності до імперативної норми закону Олімпійський коледж має бути у власності територіальної громади м. Києва, а майно і земля за законом мають належати киянам в порядку встановленому законами «Про столицю – місто-герой Київ» та «Про місцеве самоврядування». Норма ст.24 Закону України «Про державний бюджет України на 2018 рік» **прямо зобов'язує Кабінет Міністрів України забезпечити в установленому порядку впродовж 2018-2021 років передачу з державної у комунальну власність міста Києва Олімпійського коледжу імені Івана Піддубного.**

Це розпорядження уряду також грубо і зухвало нівелює рішенням Київської міської ради №1583/5647 від 02.10.18 на виконання вказаної норми Закону надано згоду на прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Києва Олімпійського коледжу як цілісного майнового комплексу. Ще в 2018 році на виконання цього Закону уряд звертався за відповідною згодою до

Київради прийняти коледж на баланс столиці, результатом чого і стало рішення Київради про надання такої згоди. Тобто урядом вже було проведено низку заходів на виконання цієї норми закону, а зараз з грубими порушеннями вчиняється явно протиправна дія всупереч Закону та нескасованим рішенням самого уряду.

Більше того, п.3 та п.4 цього розпорядження Кабміну фактично покладають на Київраду обов'язок здійснювати з комунального бюджету Києва фінансування майна юридичної особи (НУФВіС), заснованої на державній власності, яка не має жодного відношення ні до комунальної власності, ні до територіальної громади міста Києва. Фактично цим своїм розпорядженням Кабмін підриває основи конституційного ладу України, зазіхає на самі принципи місцевого самоврядування: встановлюючи прецедент, коли Кабінет Міністрів України в протиправний спосіб з порушенням імперативної норми закону покладає на органи місцевого самоврядування обов'язок з фінансування третіх осіб, які не є комунальною власністю. Окрім того, одночасне фінансування Олімпійського коледжу з державного та комунального бюджетів прямо заборонене Бюджетним кодексом України. Київрада не давала і не дасть згоди на таке грубе порушення законодавства. Більше того, конституційним обов'язком Київради, як органу місцевого самоврядування є вжиття заходів з недопущення розтрати коштів місцевого бюджету за розпорядженням Кабміну.

Вимагаю від Кабінету Міністрів України негайно скасувати вказане протиправне розпорядження та виконати імперативну вимогу положень ст.24 Закону України «Про державний бюджет України на 2018 рік» про передачу Олімпійського коледжу ім. Івана Піддубного як цілісного майнового комплексу з державної в комунальну власність м. Києва.

Звертаю Вашу увагу, що рішенням постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, молоді та спорту рекомендовано забезпечити представництво Київської міської ради як Третьої особи на стороні Позивача в адміністративній справі за позовом профспілки Олімпійського коледжу до Кабміну з вимогою про скасування відповідного розпорядження який перебуває на розгляді в Окружному адміністративному суді Києва (суддя Патратій О.В. справа 640/213558). Пропоную Кабінету міністрів України вирішити вказаний адміністративний спір в порядку досудового врегулювання з метою недопущення загострення чи дестабілізації соціально-політичної ситуації в столиці напередодні місцевих виборів, до чого призведе незаконна спроба захопити майно та землю, які за законом мають належати територіальній громаді м. Києва.

Прошу Верховну Раду України та Президента України Володимира Зеленського втрутитися в конфлікт, який виник в наслідок антиконституційних зазіхань на права місцевого самоврядування зі сторони Кабінету Міністрів України та вжити заходів з поновлення законності та притягнути винних до відповідальності.

З повагою
депутат Київської міської ради

Юрій Дідовець